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 UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MARINGÁ
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS

CAMPUS REGIONAL DE UMUARAMA

Umuarama, xx de xxxx de 202x.

À (empresa/local do estágio)
A/C (pessoa que autoriza o pedido de estágio)

           O Curso de Medicina Veterinária tem como objetivo geral formar técnicos de nível superior capacitados a atuar nas diversas áreas englobadas pela Medicina Veterinária, atuando também na pesquisa, ensino e extensão, aplicando os conhecimentos obtidos visando à sanidade e bem estar animal, atendendo assim aos interesses sociais da comunidade em que estiver inserido.


Assim, é importante para o (a) acadêmico (a) de Medicina Veterinária, além de cumprir um rol de disciplinas obrigatórias para uma formação básica adequada, realizar atividade extraclasse, que poderão ser cumpridas através de estágios, para o aprimoramento dos conhecimentos básicos previamente obtidos, assim sendo, o estágio curricular é obrigatório e previsto no Projeto Pedagógico do Curso de Medicina Veterinária, com carga horária mínima de 480 horas.

            Para tanto, solicitamos da (empresa/local do estágio) o oferecimento de estágio curricular para o (a) acadêmico (a) nome do aluno, data de nascimento: xx/xx/xxxx, Cidade-estado. Portador (a) do RG: xxxxxxx CPF: xxxxxxx, regularmente matriculado (a) na 5ª série do referido curso, com Registro Acadêmico xxxxx, durante o período de xx/xx/xxxx a xx/xx/xxxx, na área de (área de estágio pretendida).
             Informamos que a instituição é responsável pelo pagamento do seguro obrigatório em caso de acidentes pessoais com o (a) acadêmico (a). Antecipamos nossos agradecimentos e ficamos no aguardo da resposta pelo fone (44) 3621-9412 ou no e-mail, lsmerlini@gmail.com 
Atenciosamente,

Prof. Dr. Luiz Sérgio Merlini
Responsável pelo Estágio Obrigatório do Curso de Medicina Veterinária
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