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ATENÇÃO: REMOVAM AS INSTRUÇÕES EM VERMELHO APÓS O PREENCHIMENTO E A VERIFICAÇÃO DAS NORMAS
[QUANTO ÀS MARGENS: SUPERIOR E ESQUERDA 3 CM; DIREITA E INFERIOR: 2 CM

TÍTULO DO TRABALHO
TÍTULO DEL TRABAJO
[TIMES NEW ROMAN, 12, MAIÚSCULA, NEGRITO, CENTRALIZADO, ESPAÇAMAENTO SIMPLES]

Nome e Sobrenome, sem abreviações, do autor1 [sublinhado, vírgula], (Agências de Fomento (se é bolsita), se for o caso, Programa de Iniciação Científica, se for o caso, Departamento, Instituição, Cidade-UF, País) [SEM sublinhar, ponto e vírgula]; Nome e Sobrenome, sem abreviações do Autor 2 [SEM sublinhar, vírgula], (Agências de Fomento, se for o caso, Programa de Iniciação Científica, se for o caso, Departamento, Instituição, Cidade-UF, País) [SEM sublinhar, ponto e vírgula]; Nome e Sobrenome, sem abreviações, do Autor 3 [SEM sublinhar, vírgula], (Agências de Fomento, se for o caso, Programa de Iniciação Científica, se for o caso, Departamento, Instituição, Cidade-UF, País) [SEM sublinhar, ponto final]. [Prossiga com a quantidade de autores referente ao seu trabalho, respeitando ponto e vírgula para separar as informações sobre os autores e terminando com ponto final. Cuide para que este item esteja de acordo com a seguinte formatação: sem recuo de parágrafo, tudo em Times New Roman, 11, normal, alinhamento justificado, espaçamento simples, ponto final].

contato: emaildoapresentador@provedor.com.br
[Times New Roman, 11, normal/sem destaque (itálico ou negrito), alinhamento à direita, tudo em minúscula; remover o hiperlink]

RESUMO
O resumo deve conter entre 150 e 300 palavras (use as ferramentas do editor de texto para contar as palavras).  O texto do resumo não deve conter subitens, equações, diagramas, figuras, tabelas ou citações bibliográficas. Quanto ao conteúdo, o texto do resumo deve, obrigatoriamente, ser composto de uma introdução que evidencie a importância, o referencial teórico e os objetivos do trabalho, a metodologia usada, com materiais, equipamentos, amostragens, normas, e tratamento estatístico; os resultados finais (ou parciais) com os dados gerais obtidos; e as conclusões do trabalho, em alusão aos objetivos.  Com um espaço após o final do texto, junto à margem esquerda, devem ser indicadas três palavras-chave, como modelo abaixo.

PALAVRAS-CHAVE: Modelo. Racismo. Modernidade.

RESUMEN
El resumen debe contener entre 150 y 300 palabras (utilice las herramientas del editor de texto para contar las palabras). El texto del resumen no debe contener subíndices, ecuaciones, diagramas, figuras, tablas o citas bibliográficas. En cuanto al contenido, el texto del resumen debe, obligatoriamente, estar compuesto de una introducción que evidencie la importancia, el referencial teórico y los objetivos del trabajo, la metodología usada, con materiales, equipos, muestras, normas, y tratamiento estadístico; los resultados finales (o parciales) con los datos generales obtenidos; y las conclusiones del trabajo, en alusión a los objetivos. Con un espacio después del final del texto, junto al margen izquierdo, se deben indicar tres palabras clave, como modelo abajo.

PALABRAS CLAVE: Modelo. Racismo. Modernidade.

INTRODUÇÃO
O texto do trabalho deve ser desenvolvido entre 10 e 15 páginas.  Os itens para divisão do assunto devem ser alinhados junto à margem esquerda, em letras maiúsculas, em negrito, sem ponto final (como este modelo). Os itens devem ser separados por dois espaços do texto anterior e um espaço do texto posterior.
Os parágrafos devem ser tabulados com 1,5 cm da margem, podendo utilizar-se palavras em negrito, ou itálicas ou sublinhadas para dar ênfase a algum aspecto importante do trabalho.  O texto não deve conter numeração de página.
Na introdução, deve-se apresentar o tema do artigo e a problemática em que se insere. Também se deve apresentar como a pesquisa foi realizada para discussão do tema-problema.

CONTÉUDO 
	Quanto ao conteúdo, o texto deve, obrigatoriamente, ser composto de uma introdução que apresente uma descrição geral do tema da pesquisa. No desenvolvimento e em seus subitens, discorre-se sobre a questão envolvida no tema, recorrendo às referências teóricas levantadas durante a pesquisa. Evidencie a fundamentação teórica, a importância e os objetivos do trabalho; a metodologia usada, com amostras, amostragens, normas, equipamentos, materiais, procedimentos e tratamento estatístico; os resultados e discussão, apresentando os dados em forma de texto, gráficos e tabelas. As considerações finais visando o fechamento do tema, ainda que reconhecendo os limites do próprio artigo para apontar soluções, podendo-se pontuar a necessidade de novas investigações.
As citações de trabalhos de outros autores no texto devem ser feitos de acordo com a Norma NBR 10.520 (2002).

FIGURAS
As figuras devem ser centradas na página e apresentadas logo após serem chamadas no texto.  É permitido o uso de gráficos e fotografias coloridas. A numeração e o título das figuras devem estar (centrados, em negrito) abaixo destas e sem ponto final. Veja o exemplo abaixo:
A Figura 5 apresenta o comportamento da variável dependente Y em função da variável independente X.




Figura 5 – Título da figura, centralizado, em negrito, abaixo da figura

TABELAS


Tabela 8 - Título da tabela, centralizado, em negrito, acima da figura
	Modelo
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As tabelas devem ser centradas na página e apresentadas logo após serem chamadas no texto.  É permitido o uso de letras ou partes da tabela coloridas para dar ênfase a algum resultado.  A numeração e a legenda das tabelas devem estar acima destas, centrados, em negrito, sem ponto final. Deve-se usar linhas verticais e horizontais para delimitar as células da tabela.  Veja o exemplo abaixo:

CONSIDERAÇÕES FINAIS
	X xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd xx ffff ddd.

REFERÊNCIAS 
Devem ser relacionadas todas as publicações citadas no trabalho.  Podem ser livros, trabalhos, normas, leis, jornais, atas, endereços na internet, E-mails, filmes, fotografias, manuais, monografias, teses, dissertações, revistas etc. Esta relação deve obedecer o padrão ABNT.

Exemplo:
ASHCROFT, Bill. Post colonial transformation. Taylos & Francis e-library, 2001.
DE, Jefferson; VIANA, Biza (org.). Zózimo Bulbul uma alma carioca. Rio de Janeiro, RJ: Centro Afro Carioca de Cinema: Fundação Palmares, 2014. 
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